

省政府党组就开展群众路线教育实践活动集体到基层调研

郭树清进村探访草编旗舰店

本报济南7月27日讯(记者高扩) 7月24日至26日,省委副书记、省长郭树清率省政府党组成员集体到博兴县、青州市、诸城市、莒南县进行调研,征求基层干部群众对省政府党组开展群众路线教育实践活动的意见和建议,实地调研干部作风、群众生产生活、转方式调结构、改革开放等工作。

三天时间里,郭树清和省政府党组成员一行轻车简从,深入企业、社区和田间地头,白天走访调研,晚上座谈交流。在博兴

县湾头村目暖家居草编旗舰店,青州市南张楼村,诸城市大森林特种动物养殖专业合作社、辛兴社区、诸城市农商银行九台支行、诸城市为民服务中心、莒南县职业教育中心、玉芽茶叶专业合作社、王祥社区、开元农村物流配送中心、大店镇第一中学等地方,省政府党组成员与群众热情交谈,了解情况,倾听意见,一起研究分析群众在发展中遇到的实际问题与困难。

省政府党组召开四次座谈会,邀请乡镇村干部、专业合作

社和家庭农场代表,小微企业负责人和员工代表、中学校长、乡镇医院院长、地方金融机构负责人等,广泛征求对省政府工作的意见建议,并就小微企业发展、农业产业化、小城镇建设、社区管理和社会保障、农村产权制度改革、基层金融服务等工作进行座谈。大家表示,对群众反映的问题一定认真梳理,抓紧整改,确保有回音、有落实。

7月26日下午,省政府党组成员怀着崇敬的心情,集体参观了山东省政府暨八路军一一

五师司令部旧址,接受党的群众路线现场教育。

调研结束返程时,省政府党组成员结合思想和工作实际,畅谈了自己的体会和认识。大家表示,通过这次活动,上了一堂生动的群众路线教育课,很接地气,收获很大。省政府党组一定全面落实中央和省委的部署要求,身体力行党的群众路线,切实保持与人民群众的血肉联系,把联系群众制度化经常化,使深入群众成为习惯和常态。

中俄联合军演
沈阳军区首次
跨境投兵力

本报讯 根据中俄双方达成的共识,“和平使命—2013”中俄联合反恐军事演习从7月27日至8月15日在俄罗斯车里雅宾斯克举行。从27日早晨开始,中方参演部队按照计划陆续向俄罗斯中部军区切巴尔库尔合同训练场演习地域展开远程立体投送。

记者从中方导演部了解到,这次中俄联演是沈阳军区部队首次出境参演,首次跨境远距离兵力投送、首次组织境外演习保障、首次独立筹划导调与俄军联演、首次境外组织实弹演习。

中俄两军举行这次联演不针对第三方,主要目的是巩固和发展中俄全面战略协作伙伴关系,演练两国军队遂行联合反恐任务的组织指挥、协作和联合行动保障,提高两国军队共同应对恐怖主义威胁的能力。 据新华社、《法制晚报》

朝鲜阅兵规模创历届之最

纪念朝鲜战争停战协定签署60周年,展示可打到美国导弹

本报讯 为纪念朝鲜战争停战协定签订60周年,朝鲜今天举行了盛大的阅兵仪式,多款重型武器亮相。中国国家副主席李源潮观看了阅兵式。朝鲜人民军总政治局局长崔龙海发表讲话,高度评价中国人民志愿军在朝鲜战争中的作用。

盛大阅兵式北京时间27日上午9时开始,早上平壤全城戒严。参加阅兵的部队,依照兵种,列成多个大型方阵,进入平壤金日成广场。朝鲜军队方阵进行分列式展示,并在观礼台前,摆成“7·27”字样,纪念朝

鲜战争停战60周年。

朝鲜今年的阅兵式中,武器装备大部分“过时”,但是也有一些亮点。与去年不同的是,朝鲜今年一口气展示了至少6个远程弹道导弹。此次较大规模展示射程可以达到美国阿拉斯加的远程弹道导弹,可以理解为朝鲜在展示自己的核威慑力。

从目前朝鲜为排练而动员的装备和兵力规模判断,这次阅兵仪式的规模将创历届之最。

据新华社、《北京晚报》



当地时间2013年7月27日,朝鲜平壤举行阅兵仪式。 中新社发

中欧“友好”解决
光伏贸易争端

欧盟委员会贸易委员德古赫特27日宣布,经过谈判,中国与欧盟就光伏贸易争端已达成“友好”解决方案。

德古赫特说,“我相信新的价格有助于稳定欧盟太阳能板市场,我将很快向欧委会上交提案,等待批准。”德古赫特说,相关谈判结果的细节届时将公布。

中欧光伏产品贸易争端是中欧贸易史上涉案金额最大的贸易摩擦案件,是当前中欧经贸关系中的重要议题之一。6月初,欧委会宣布,欧盟从6月6日起对产自中国的光伏产品征收11.8%的临时反倾销税,如果欧中双方未能在8月6日前达成妥协方案,届时反倾销税率将升至47.6%。此次谈判结果对于中欧双方意义重大。 据新华社

辽宁推出首条
免费高速

从7月31日起,沈阳绕城高速公路将全线恢复通车,届时沈阳籍小型客车行驶可享受免费政策。这也是辽宁第一条实行免费通行的高速公路。

沈阳绕城高速公路(G1501)全长81.6公里,是连接京哈高速公路、丹阜高速公路、沈吉高速公路、沈海高速公路等多条高速公路的交通枢纽。

据介绍,所有悬挂“辽A”牌照的沈阳籍9座及以下的小型客车均可享受免费通行的政策。对此,最为受益的是在绕城高速附近居住和工作的沈阳人,通过行走高速公路,可以避开市内穿行,节省大量时间,缓解市内的交通压力。 据新华社

蒋卓庆、白少康
任上海副市长

上海市第十四届人大常委会第五次会议27日表决通过任命蒋卓庆、白少康为上海市人民政府副市长。

蒋卓庆此前曾任上海市政府副秘书长、市财政局局长、党组书记,市委副秘书长、市政府秘书长、市政府办公厅主任、市孙宋文管委主任。

白少康此前曾任上海市市长助理、市政府党组成员,市公安局党委书记、局长、督察长,上海公安高等专科学校校长,武警上海市总队第一政委。 据中新社

反应

韩总统朴槿惠
呼吁朝鲜弃核

韩国总统朴槿惠27日发表讲话,呼吁朝鲜放弃核计划,走真正的和平发展之路。韩国政府当天在首尔龙山战争纪念馆举行活动,纪念朝鲜战争停战60周年。朴槿惠在致辞中说,现在朝鲜必须放弃核计划。朝鲜若选择了正确道路,韩国将扩大同朝鲜的交流与合作,积极开启南北共同发展之路。

美联社报道,军容整齐的士兵、成排的坦克以及移动发射架上的导弹正通过平壤街头,朝鲜特意设计的此次军事盛会意在“亮剑”,震慑朝鲜的敌人,并鼓舞朝鲜年轻领导人的支持者。 据新华社



事故现场,被撞断的摩托车部件散落各处。

速度与伤痛

27日晚11点左右,在济南历山路与黄台南路交会处,一辆出租车左拐弯时与一辆摩托车相撞。摩托车车头被撞断甩出几米远,出租车车头左侧受损严重,安全气囊打开。事故发生前,记者经过花园路路口时看到七八辆摩托车疾驶而

过,发出巨大的轰隆声,几分钟后记者经过黄台南路路口就看到了这一幕。被撞伤的摩托车司机已经送往医院,出租车司机无大碍。目前,交警正在核实相关情况。 文/片 本报记者 王媛 摄



受伤倒地的摩托车车主。